

# আরামবাগ হাসপাতালে অসুস্থ মা, তিন মাস দেখা নেই মেয়েদের



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : হাসপাতালে ভর্তি করেই দিয়েই দায় রেখেছেন মাটিকে। তিন মাস পর হয়ে গেলেও দেখা নেই তাঁদের। আর তিন মাসের মধ্যে বেড়ে চলেছে অসুস্থ বৃদ্ধা মা। ঘটনাটি হৃৎগলির আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে।

একজন আয়ার ও বাবুয়া করেছিলেন। ছবি মল্লিক নামে ওই বৃদ্ধা আইই রেফারেন্সে মালিক চুক্তিতে দেখাশোনা করতে শুরু করেন। কিন্তু প্রথম তিন মাস চাড়া তিনি আর কিছু পাননি। মেয়েরাও প্রায় তিন মাসের মধ্যে যোগাযোগ রাখেননি। অসুস্থ মা কেমন আছেন তার খোঁজ দেননি। তবুও বর্তমানে ওই বৃদ্ধা আইই রেফারেন্সে কেউ আসেনি। ফলে তিনি ও চাড়া পাননি। এখন বিনা চাড়াই তিনি রেফারেন্সে কেউ দেখাশোনা করে চলেছেন। তিনি বলেন, যদি চিকিৎসা জানা থাকত তা হলেও না হয় রেফারেন্সে কেউ আসেনি তাহলে মেয়েদের বাড়িতে পৌঁছে দিতাম। কিন্তু কোনওভাবেই তাঁদের পকেট খোঁজা যায়নি। বর্তমানে মা এই ঘটনা খোঁজা যায়নি। মালিকের কাছে একটি পত্র লিখে জানিয়ে দিয়েছেন। তাঁর পুত্রের নাম বিপ্লব হুগু।

## বেআইনিভাবে মাটি কাটা বন্ধ করলে গ্রামবাসীরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : বেআইনিভাবে মাটি কেটে বিক্রি করার প্রতিবাদে মালিকের ডায়েরি আটকে বিক্রেতা দোহায়েন গ্রামবাসীরা। ঘটনাটি ঘটেছে হৃৎগলির তারকেশ্বর থানার বাগিচাঘাট অঞ্চলের কলাপুপুর গ্রামে। কলাপুপুরে উচ্চমাধ্যমিক

## ‘আর্থিক লিপি’ পত্রিকা খবরের জের স্বাস্থ্যকেন্দ্রের জন্য ট্রান্সফরমা



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : ‘আর্থিক লিপি’ খবরের জেরে স্বাস্থ্যকেন্দ্রের বিদ্যুতের সমস্যা মোটাতে বন্যাসনে হন নতুন টিএসএফ। এরফলে ওই স্বাস্থ্যকেন্দ্রের আর বিদ্যুতের সমস্যা রইল না। ঘটনাটি হৃৎগলির গোঘাট ১নং ব্লক প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রের। উল্লেখ্য, তৃণমূল ক্ষমতায় আসার পর থেকেই রাষ্ট্রত্যাগ স্বাস্থ্যকেন্দ্রগুলিকে নতুন করে সাজিয়ে তোলা শুরু হয়। গোঘাটের একটি গুরুত্বপূর্ণ স্বাস্থ্যকেন্দ্র হল গোঘাট-১নং ব্লক প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্র। থানামালের শেখ দিকে এই স্বাস্থ্যকেন্দ্রের পরিবেশ একেবারে তনানিতে পৌঁছে গিয়েছিল। তৃণমূল ক্ষমতায় আসার পর এটিকে নতুন করে সাজিয়ে তোলা হয়। ১০টি শয্যাবিশিষ্ট অস্ত্রশাল চালু হয়। এরপর থেকেই এলাকার মানুষ আরও বেশি করে এই স্বাস্থ্যকেন্দ্রের উপর নির্ভরশীল হয়ে পড়ে। কিন্তু অসুস্থ কিছুই হলেই এই স্বাস্থ্যকেন্দ্র বিদ্যুৎ সমস্যায় ভুগতে শুরু করে। এরফলে স্বাস্থ্য পরিবেশে বাধা হতে থাকে। বিষয়টি বিদ্যুৎদপ্তরের দায় বার জানানো হলেও তারা কোনও

## আটো থেকে তোলা আদায়, অভিযুক্ত তৃণমূল নেতা



গাড়ি চালানো যাবে। অটোচালকদের বস্ত্রব্য, প্রতিনিয়মি যদি এভাবে ৫০ টাকা দিতে হয় তাহলে সন্সার চালানো পার হবে পড়বে। তাই তাঁরা বাধ্য হয়ে অটো বন্ধ করে প্রতিবাদে পথের পাশে বসেন। প্রথমে তাঁরা তারকেশ্বর থানার মৌখিক অভিযোগ করেন। কোনও সমাধান না হলে তাঁরা অটো চালানো পুরোপুরি বন্ধ করে দেবেন বলে জানিয়েছেন অটো চালকরা। অন্যদিকে তৃণমূল নেতা কামার সমস্ত অভিযোগ অস্বীকার করে বলেন, তারকেশ্বর ইউনিয়ন প্রতিনিয়মি গাড়ি পিছু যো টাকা দেয় সেটা বন্ধ করার জন্য আমি নিজেই প্রতিবাদ করছি। অটোচালকদের পাশে আছি ইউনিয়ন টাকা দেওয়া বন্ধ করলে তবেই অটো চলবে। যদিও এবিষয়ে অটো ইউনিয়নের পক্ষ থেকে কেউ কোনও মন্তব্য করতে চাননি।

## তৃণমূল সদস্যের বিরুদ্ধে তোলাবাজির অভিযোগ



নিজস্ব সংবাদদাতা, শ্রীরামপুর : পঞ্চায়েত ভেট মিটেই তৃণমূলের গোষ্ঠীতন্ত্র প্রকাশ্যে চলে এল। হৃৎগলির শ্রীরামপুরের পিয়ারাপুর গ্রাম পঞ্চায়েতের তৃণমূল সদস্য নিমাই মণ্ডলের বিরুদ্ধে দাঙ্গাগিরি ও তোলাবাজির অভিযোগ তুলে সর্বথ হন তৃণমূলেরই লোকজন। অভিযোগ, এলাকার কলকরখানা থেকে জোর করে তোলা আদায় করা হচ্ছে। তাই হৃৎগলির পঞ্চায়েত সদস্য নিমাই মণ্ডলকে থেখতারের দাবিতে পিয়ারাপুর পুলিশ ফাঁড়িতে বিক্রেতা দোহায়েন তৃণমূলের লোকজন অস্ত্রসজপাতি সূর্যন বরের নেতৃত্বে তৃণমূল কর্মীরা স্কান খেয়ে ফাঁড়ির সামনে

শ্রীমত প্রতিযোগিতা বসে আঁকো 7407450077 / 7407450600 1st- 10,000/- 2nd- 7,000/- 3rd- 5,000/- 4th- 3,000/- 5th- 2,000/- 6th- 1,000/- 7th- 500/-

# ১৭ বছরে ১৪বার বদলি, স্বেচ্ছামৃত্যুর আবেদন



নিজস্ব সংবাদদাতা, চট্টগ্রাম : এক আর্থিক বার নাম, ১৭ বছরের চাকরি জীবনে ১৪ বছর বদলি করা হয়েছে রাজা সরকারের রিলিফ ডিপার্টমেন্টের কর্মী অরুণাৎ বানার্জীকে। অরুণাৎস্বপ্নের বাড়ি হৃৎগলির চুঁচুড়া থানার ওলাইতীতলায়। রাজা সরকারের অধীন এই চাকরির প্রতি তাই এখন বিতর্ক হয়ে পড়েছেন অরুণাৎস্বপ্ন। তাঁর অভিযোগ, তিনি রাক্ষাসীতর শিকার হয়েছেন। তাই বাধ্য হয়ে তিনি হৃৎগলি জেলাশাসকের কাছে স্বেচ্ছামৃত্যুর আবেদন জানিয়েছেন। অরুণাৎস্বপ্ন বর্তমানে আরামবাগ মহকুমার গোঘাট-২নং ব্লকে কর্মরত। তাঁর বস্ত্রব্য, বাড়িতে যাননি। অরুণাৎস্বপ্ন আর সত্য রয়ছেন অসুস্থ মা, বিধবা দিদি ও প্রতিভাকী ভায়া। এর আগেও তিনি আরামবাগ মহকুমায় ছিলেন। কিন্তু এখন আর পারছেন না। প্রতিনিয়মি প্রায় ২-৩ ঘণ্টা যাতায়াত। পুরো সন্সারের দায়িত্ব অরুণাৎস্বপ্নের হাতে। পরিবারের পাশে থাকতে গিয়ে এখনও অবিরতি রয়ছেন তিনি। তিনি বলেন, চাকরিচ্যুত বাগ আমর একমাত্র সম্বল। সরকারি



অসুস্থতার আর্থিক কাজ সন্দর্ভ করেন না বলেই তাঁকে এভাবে হেনস্থা করা হচ্ছে। স্পন্দিত রাজার মুখামতী মমতা বন্দোপাধ্যায়কে ফেসবুক মেসেঞ্জারের মাধ্যমে জানিয়েছেন বলেও জানানো। কিন্তু কোনও প্রতিকারের কাছে স্বেচ্ছামৃত্যুর আবেদন জানিয়েছেন। অরুণাৎস্বপ্নের মাঝে মাঝে হৃৎগলি জেলাশাসকের কাছে স্বেচ্ছামৃত্যুর আবেদন জানিয়েছেন। অরুণাৎস্বপ্নের মাঝে মাঝে হৃৎগলি জেলাশাসকের কাছে স্বেচ্ছামৃত্যুর আবেদন জানিয়েছেন। অরুণাৎস্বপ্নের মাঝে মাঝে হৃৎগলি জেলাশাসকের কাছে স্বেচ্ছামৃত্যুর আবেদন জানিয়েছেন।

## সম্প্রীতি : রোজা রাখছেন হিন্দু যুবক



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : সারা দেশে জুড়ে যখন সাম্প্রদায়িক রাক্ষাসীতর অভিযোগ উঠছে তখন হৃৎগলির গোঘাটে দেখা গেল এক সম্প্রীতির ছবি। হিন্দু এক যুবক মুসলিম ধর্মাবলম্বীদের মতোই গাঢ়া রেখে চলেছেন। সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতির বার্তা ছড়িয়ে দিতেই তিনি রোজা রাখছেন বলে জানিয়েছেন গোঘাটের স্পেই অঞ্চলের সোইই গ্রামের সুদীপ যাদব। তিনি একাধিক



সাইফুল জাননা, আমরা দুজনে সবসময়ই রাক্ষাসীতর কাজে বিভক্ত জায়গায় যুঁজে মহাবিদ্যালয়ের কর্মী। প্রকাশ্যেই তাঁর হৃৎগলির হিন্দু যুবক মুসলিম ধর্মাবলম্বীদের মতোই গাঢ়া রেখে চলেছেন। সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতির বার্তা ছড়িয়ে দিতেই তিনি রোজা রাখছেন বলে জানিয়েছেন গোঘাটের স্পেই অঞ্চলের সোইই গ্রামের সুদীপ যাদব। তিনি একাধিক

## বন্ধ জুটমিল : আন্দোলনে বিজেপি



নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : ৪৮ বছর মেয় বয়সের চন্দননগর গোলন্দাজা জুট মিল খোলার বিষয়ে প্রশাসন যদি বাবুয়া না দেয় তাহলে বৃহত্তর আন্দোলনে যাবে বিজেপি। সোমবার চন্দননগর জোড়ার মোড়ে অধিকাংশ পক্ষ অবরোধ করে বিজেপির পক্ষ থেকে হৃৎগলি জেলা বিজেপি সভাপতি সুবীর্ণ নাথ একথা জানান। প্রসঙ্গ রবিবার সকালে চন্দননগর গোলন্দাজা জুটমিলের কাজ বন্ধের নোটিশ সুবিধে সেরে কর্তৃপক্ষ। এরফলে কর্মহীন হয়ে পড়ছেন প্রায় সাড়ে চার হাজার কর্মী। কাঁচামালের অভাবে উৎপাদন মার খাচ্ছে কয়েকদিন। কাঁচামালের জোগান ও ৮ ঘণ্টার অতিরিক্ত শ্রমিকদের নিয়ে কাজ করার প্রতিনিয়মি শনিবার থেকে মিলের দুটি বিভাগে কাজ বন্ধ করে দেন শ্রমিক। তাঁদের কাজে যোগ



নেওয়ার জন্য সন্সার নোটিশ দেয় মিল কর্তৃপক্ষ। কিন্তু হৃৎগলির অধিকাংশ কর্মীরা সন্সার নোটিশ সুবিধে সেরে কর্তৃপক্ষ। শনিবার রাতে ৮টা নাগাদ মেন ভাটে এই নোটিশ কোথায় হয়। শ্রমিকদের অভিযোগ, মালিকদের নামে অজুহাতে এর আগেও কর্মকর্তার জুট মিল বন্ধ করে দিয়েছিল। এলাকার কাঁচামালের অভাবে রয়েছে এই অজুহাত দেখিয়ে বন্ধ করা হয়েছে। এরফলে সন্সারের পড়েই আমরা।

বেড়াতে আসুন কামারপুকুরে কামারপুকুর মাঠের মৌন গেটের পাশে থাকো ও খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে 7407450077 / 7407450600